
K

31½" 
80cm

J

A

 

30”
76.2cm  

4 5/8”
11.7cm

 

31 1/2”
80.0cm 

1 1/4”
3.2cm

 
 

5 7/8”
14.9.cm

 

60”
152.4cm

1 1.1

18 lb.
8.2 kg

3/16ʺ
0.5 cm

K

K

31 1/2″
80cm

J

J

A

A
A

J K

A

B G

HC

D

F I

#10 pan head screws 
or
M5 pan head screws

#10 pan head anchors 
or
M5 pan head anchors

A - HDL300 Integrated   
microphone and speaker bar

B - Breakout box

C -

D - 

E - Ethernet cable 50’ (15 m)

F - USB cable

G - Power adaptor

H - Power cable 6’ (2 m)

I - 

A

PACKAGE CONTENTS

YOU WILL NEED

1 0 0 3 1 3 - 0 1

85″≥ 216 cm

A

E

1 1.2

3/16"

0.5 cm

4⅝" 

11.7 cm

    31½"
80.0 cm

1¼"   

3.2 cm
A

5⅞" 

14.9 cm

60"
152.4 cm

A

18 lb. 
8.2 kgA

A

A

H

HDL300 and DUAL HDL300
QUICK START GUIDE

PACKAGE CONTENTS

 

30”
76.2cm  

4 5/8”
11.7cm

 

31 1/2”
80.0cm 

1 1/4”
3.2cm

 
 

5 7/8”
14.9.cm

 

60”
152.4cm

 ववववववववववववववववववववववववववववव

1 1.1

18 lb.
8.2 kg

3/16ʺ
0.5 cm

A

Y 

X

X
0″ - 2″ 3″
2″ - 4″ 6″
4″ - 8″ 12″

0 - 40mm 60mm

40 - 80mm 120mm

80 - 200mm 300mm

Y 

A

0 - 4 cm
4 - 8 cm

8 - 20 cm

6 cm
12 cm
30 cm

B

C

F

I
D

G

1.1

J

#10 pan head screws
or

M5 pan head screws

K

#10 pan head anchors
or

M5 pan head anchors

1 0 1 3 4 9 - 0 6

K

K

31 1/2″
80cm

J

J

A

A
A

J K

A

B G

HC

D

F I

#10 pan head screws 
or
M5 pan head screws

#10 pan head anchors 
or
M5 pan head anchors

A - HDL300 Integrated   
microphone and speaker bar

B - Breakout box

C -

D - 

E - Ethernet cable 50’ (15 m)

F - USB cable

G - Power adaptor

H - Power cable 6’ (2 m)

I - 

A

Do not block the microphones
Ver parte trasera para detallado requerimientos de instalación.

См заднюю сторону для детального Требования к установке.
Viz zadek pro detailní Požadavky na instalaci.
 ववववववव  ववववववव  वववववववववव  वव  ववव  ववव  वववववव
ववववववववववववव

ववववववववववववववववववववववववववववव

Install away from corners
Ver parte trasera para detallado requerimientos de instalación.

См заднюю сторону для детального Требования к установке.
Viz zadek pro detailní Požadavky na instalaci.
 ववववववव  ववववववव  वववववववववव  वव  ववव  ववव  वववववव
ववववववववववववव

 ववववववववववववववववववववववववववववव

HDL300 audio conferencing system

QUICK START GUIDE

PACKAGE CONTENTS

YOU WILL NEED

1 0 0 3 1

YOU WILL NEED

A

HDL300-D

E

E

HDL300

Recommended minimum installation height

Hauteur d’installation minimale recommandée

Altura de instalación mínima recomendada

Doporučená minimální montážní výška

Anbefalet minimum installationshøjde

Aanbevolen minimale installatiehoogte

Empfohlene Mindesthöhe bei Installation

Altezza minima consigliata per l’installazione

Anbefalt minimum installasjonshøyde

Рекомендуемая минимальная высота монтажа

Rekommenderad lägsta installationshöjd

EN

FR

ES

CS

DA

NL

DE

IT

NO

RU

SV

Do not block microphones

Ne pas bloquer les microphones

No bloquee los micrófonos

Neblokujte mikrofony

Pas på, aldrig at blokere mikrofonerne

Blokkeer de microfoons niet

Nicht die Mikrofone blockieren

Non bloccare i microfoni

Ikke blokker mikrofonene

Не заслоняйте микрофоны

Blockera inte mikrofonera

EN

FR

ES

CS

DA

NL

DE

IT

NO

RU

SV

Install away from corners

Éloigner des coins

Instale el equipo lejos de las esquinas

Instalaci neprovádějte v rozích

Må ikke installeres i hjørner

Installeer uit de buurt van hoeken

Mit Abstand zu Ecken installieren

Installare lontano dagli angoli delle pareti

Skal installeres vekk fra hjørner

Монтаж осуществлять на расстоянии от углов

Installera på avstånd från hörn

EN

FR

ES

CS

DA

NL

DE

IT

NO

RU

SV

30
'

76
.2

 c
m

15
'

38
.1

 c
m

H
D

L3
00

-D

H
D

L3
00

H
D

L3
00

-D

HDL300-D

HDL300

A - Integrated microphone and 
speaker bar

B - Connect module

C - Mounting plate

D - Mounting screws

E - Ethernet cable 50' (15 m)

F - USB cable 6′ (2 m)

G - Power adaptor

H - Power cable 6′ (2 m)

I - Remote and batteries

HDL300

DUAL HDL300

EN FR ES CS DA NL DE IT NO RU SV

QR 
Code 
Here



4

1.5 lb.
0.7 kg

 

B

D

C
B

E

GH

2 2.1

3

0.2 cm

2.2 2.3

support@nureva.com@

1 0 1 3 4 9 - 0 6

B

B

OR
1/16"

*Computer not included
*Ordinateur non inclus
*Ordenador no incluido
*Počítač není součástí dodávky
*Computer medfølger ikke
*Computer niet inbegrepen
*Computer nicht im Lieferumfang enthalten
*Computer non compreso
*Datamaskin ikke inkudert
*Koмпьюmep нe вxoдum в ĸoмплeĸm пocmавкu
*Dator medföljer ej

© 2018 Nureva Inc. All rights reserved. The Nureva logo is a trademarks of Nureva Inc. in the United States, Canada and other countries.

F

A
A

I

2115/16"
7.5 cm

KK
JJ

E

Set HDL300 as your default playback and recording device for your 
computer’s operating system and conferencing software.

Définissez le HDL300 comme périphérique de lecture et d’enregistrement 
par défaut pour le systéme d’exploitation de votre ordinateur et le logiciel de 
conférence

Configure el HDL300 como su dispositivo de reproducción y grabación 
predeterminado para el sistema operativo y software para conferencias de su 
ordenador.

Nastavte HDL300 jako výchozí zařízení pro přehrávání a záznam v operačním 
systému svého počítače a v konferenčním softwaru.

Indstil HDL300 som standard til afspilning og optagelse i operativsystem og 
konferencesoftware på computeren.

Stel HDL300 in als uw standaard afspeel- en opname-apparaat voor het 
besturingssysteem van uw computer en conferentiesoftware.

Legen Sie im Betriebssystem Ihres Computers und bei den Einstellungen zur 
Konferenzsoftware das HDL300 als Ihr Standardgerät für die Wiedergabe 
und Aufnahme fest.

Impostare HDL300 come dispositivo di riproduzione e registrazione 
predefinito nel sistema operativo del computer utilizzato e nel software di 
gestione conferenze.

Innstill HDL300 som standard avspillings- og innspillingsenhet for 
datamaskinens operativsystem og konferanseprogramvare.

Установите HDL300 в качестве воспроизводящего и записывающего 
устройства по умолчанию для работы с операционной системой вашего 
компьютера и программным обеспечением конференц-связи.

Ställ in HDL300 som standard uppspelnings- och inspelningsenhet för 
datorns operativsystem och konferensprogramvaran.

EN

FR

ES

CS

DA

NL

DE

IT

NO

RU

SV

3.1

3.2

DUAL HDL300

Nureva Room Manager

Updates

Check for updates

i

?

3.3
www.nureva.com/download/audio-manager



K

31½" 
80cm

J

A

 

30”
76.2cm  

4 5/8”
11.7cm

 

31 1/2”
80.0cm 

1 1/4”
3.2cm

 
 

5 7/8”
14.9.cm

 

60”
152.4cm

1 1.1

18 lb.
8.2 kg

3/16ʺ
0.5 cm

K

K

31 1/2″
80cm

J

J

A

A
A

J K

A

B G

HC

D

F I

#10 pan head screws 
or
M5 pan head screws

#10 pan head anchors 
or
M5 pan head anchors

A - HDL300 Integrated   
microphone and speaker bar

B - Breakout box

C -

D - 

E - Ethernet cable 50’ (15 m)

F - USB cable

G - Power adaptor

H - Power cable 6’ (2 m)

I - 

A

PACKAGE CONTENTS

YOU WILL NEED

1 0 0 3 1 3 - 0 1

85″≥ 216 cm

A

E

1 1.2

3/16"

0.5 cm

4⅝" 

11.7 cm

    31½"
80.0 cm

1¼"   

3.2 cm
A

5⅞" 

14.9 cm

60"
152.4 cm

A

18 lb. 
8.2 kgA

A

A

H

HDL300 and DUAL HDL300
QUICK START GUIDE

PACKAGE CONTENTS

 

30”
76.2cm  

4 5/8”
11.7cm

 

31 1/2”
80.0cm 

1 1/4”
3.2cm

 
 

5 7/8”
14.9.cm

 

60”
152.4cm

 ववववववववववववववववववववववववववववव

1 1.1

18 lb.
8.2 kg

3/16ʺ
0.5 cm

A

Y 

X

X
0″ - 2″ 3″
2″ - 4″ 6″
4″ - 8″ 12″

0 - 40mm 60mm

40 - 80mm 120mm

80 - 200mm 300mm

Y 

A

0 - 4 cm
4 - 8 cm

8 - 20 cm

6 cm
12 cm
30 cm

B

C

F

I
D

G

1.1

J

#10 pan head screws
or

M5 pan head screws

K

#10 pan head anchors
or

M5 pan head anchors

1 0 1 3 4 9 - 0 6

YOU WILL NEED

A

HDL300-D

E

E

HDL300

30
'

76
.2

 c
m

15
'

38
.1

 c
m

H
D

L3
00

-D

H
D

L3
00

H
D

L3
00

-D

HDL300-D

HDL300

A - Integrated microphone and 
speaker bar

B - Connect module

C - Mounting plate

D - Mounting screws

E - Ethernet cable 50' (15 m)

F - USB cable 6′ (2m)

G - Power adaptor

H - Power cable 6′ (2m)

I - Remote and batteries

HDL300

DUAL HDL300

Altura mínima de instalação recomendada

Zalecana minimalna wysokość montażu

Suositeltu minimikorkeus asentamiseen

Ajánlott minimum telepítési magasság

推奨最小設置高さ

권장 최소 설치 높이

גובה התקנה מינימלי מומלץ

ارتفاع التركيب ا�دنى المستحسن

PT

PL

FI

HU

JA

KO

HE

AR

Não bloqueie os microfones

Nie należy blokować mikrofonów

Älä estä mikrofoneja

Ne blokkolja a mikrofonokat

マイクを塞がないでください

마이크를 차단하지 마십시오

אל תחסום מיקרופונים

� تحجب الميكروفونات

PT

PL

FI

HU

JA

KO

HE

AR

Faça a instalação afastada dos cantos

Należy zamontować z dala od narożników

Älä asenna nurkan läheisyyteen

Ne sarokba telepítse

隅から離して設置してください

모서리로부터 멀리 설치하십시오

התקן הרחק מפינות

قم بالتركيب بعيدا عن الزوايا

PT

PL

FI

HU

JA

KO

HE

AR

PT PL FI HU JA KO HE AR

QR 
Code 
Here



Nureva Room Manager

4

1.5 lb.
0.7 kg

 

B

D

C
B

E

GH

2 2.1

3

0.2 cm

2.2 2.3

support@nureva.com@

1 0 1 3 4 9 - 0 6

B

B

OR
1/16"

© 2018 Nureva Inc. All rights reserved. The Nureva logo is a trademarks of Nureva Inc. in the United States, Canada and other countries.

F

A
A

I

2115/16"
7.5 cm

KK
JJ

E

3.1

3.2

DUAL HDL300

*Computador não incluído
*Nie zawiera komputera
*Ei sisällä tietokonetta
*Számítógép nélkül
*コンピュータは含まれません
*컴퓨터는 포함되어 있지 않습니다
מחשב אינו כלול*
 الحاسوب ليس متضمنا*

Defina o HDL300 como o seu dispositivo predefinido de 
reprodução e gravação para o sistema operacional e 
software de conferência do seu computador.

Ustaw HDL300 jako domyślne urządzenie do odtwarzania i 
nagrywania dla systemu operacyjnego komputera i 
oprogramowania do wideokonferencji.

Aseta HDL300 tietokoneesi käyttöjärjestelmän ja 
kokousohjelmiston oletustoisto- ja -tulolaitteeksi.

Állítsa be a HDL300-t a számítógépe operációs rendszerének 
konferenciaszoftverének alapértelmezett lejátszó és felvevő 
eszközeként.

お使いのコンピュータのオペレーティングシステムおよび会議ソフトウェア用の
デフォルト再生および録音デバイスとしてHDL300を設定してください。

HDL300을 컴퓨터의 운영 체제 및 회의 소프트웨어의 기본 재생 
및 녹화 장치로 설정합니다.

 כברירת המחדל שלך למכשיר השמעה והקלטה HDL300 הגדר את
.במערכת ההפעלה של המחשב שלך ובתוכנת שיחת הועידה

 ليكون جهاز التشغيل الخلفي والتسجيل لنظام التشغيل � HDL300 قم بوضع
 .حاسوبك وبرنامج ا�ؤ�رات

PT

PL

FI

HU

JA

KO

HE

AR

Updates

Check for updates

i

?

3.3
www.nureva.com/download/audio-manager


